

扫码订阅



徐州市教育局重拳出击师德失范行为

在职教师兼职培训|机构或有偿补课将严查

近日,徐州市教育局监督和审计处、徐州市教育局安全保卫和维护稳定处、徐州市教育局政策法规处(行政审批处)共同召开新闻发布会,就“十四五”及今年重点工作举措进行发布。现代快报记者注意到,市教育局将重点聚焦关键领域,强化师德师风引领建设、监督督查师德失范行为,开展专项治理、大力整治规范校外培训机构,在学生营养配餐监督规范管理等方面下力气,出重拳。

张晓培 许庆军

记者从发布会上了解到,徐州市教育局监督和审计处今年的重点工作,除了要完善监督体系,对各地各校落实主体责任情况开展常态化监督检查外,还将聚焦关键领域,在全面从严治教,营造风清气正教育生态方面加强监督和管理。

“重点在强化师德师风引领建设、监督督查师德失范行为,开展专项治理、大力整治规范校外培训机构,学生营养配餐监督规范管理等方面下力气,出重拳。”市教育

局监督和审计处处长姚蕾介绍,他们已制定了具体做法,将严格执行,加强监督和管理。

不断增强纪规意识。深入开展党史学习教育,加大廉政警示教育,运用典型案例释纪释法,用身边事教育身边人,实现廉洁教育入脑入心全覆盖;加强教职员员工法制宣传和职业道德教育,严防越纪律“红线”、碰法律“高压线”,筑牢广大党员干部廉洁自律的思想防线。

持续推进教育领域专项治理。积极配合相关处室,加强师德师风建设,坚持执纪问责,严肃查处在职教师在校外培训机构兼职和有偿补课行为;解决群众反映集中的突出问题,大力整治和规范校外培训机构;持续推进学生营养配餐规范化管理,积极协助有关部门推进学生营养配餐管理平台建设,强化规范和监管,实现学生营养餐配送、经营、管理全程公开透明。

进一步加强审计监督。认真贯彻落实内部审计工作规定,强化审计发现问题整改工作,完善对账销号和通报制度,坚持“以审促改”,促进内审工作提质增效。

在全市教育系统安全稳定工作方面,“十三五”期间取得了一

定成就。全市教育系统安全责任意识明显提高,实现了全市中小学(幼儿园)封闭化管理、一键式紧急报警、视频监控系统与属地公安机关联网、中小学专职保安配备、校门口防冲撞设施安装率四个100%,全市95%学校创建成为“市平安校园示范校”,六个县市区建成“江苏省平安校园建设示范县(市)区”,平安校园创建工作位居全省前列。

针对全国安全生产专项整治“三年大灶”工作部署,市教育系统将强化校车与交通安全隐患整治,加强学生上下学交通安全管理,持续开展非法接送学生车辆整治,清理整治黑校车。强化校园周边治安整治,加强学校安全风险预警防控,严格落实门卫值守、巡查等制度,深入开展校园周边综合治理,配合交通管理部门加强校园周边道路交通秩序管理,不断净化校园周边环境。强化民办学校、培训机构安全管理,坚持民办学校安全管理与公办学学校同部署、同考核、同督查,督促民办学校、培训机构切实强化安全意识,加大安防建设投入,加强安全管理岗位人员业务培训,提高安全意识和管理能力。

注意! 市区多个路段将限行或限制延期

现代快报记者了解到,下淀路部分路段将实行交通限制,凤鸣路、王陵路部分路段交通限制延期,具体如下:

因轨道交通3号线二期金山桥副中心站工程施工的需要,需分期临时占用下淀路部分道路施工,自2021年4月20日至2024年5月8日,下淀路(下淀路与三环东路交叉口以西245米范围内)部分路段实行交通限制,临时占用路段(围

挡范围内)禁止车辆、行人通行。

因受设计变更等原因的影响,对凤鸣路(半山假日酒店至泰山路)实行的交通限制(临时占用南侧部分人行道1处,留有人行道1.5米)延期至5月30日;对王陵路(西安南路至中山南路)实行交通限制(临时占用南侧部分车行道施工8处,每处宽4米、长12米,全线禁止机动车辆停放含停车泊位)延期至5月15日。

张晓培 徐交轩

睢宁将整治“不合理低价游”

现代快报记者了解到,该局4月至8月将开展未经许可经营旅行社业务及“不合理低价游”专项整治行动,重点整治以下行为:

以免费旅游、购物(会员)送旅游、旅游赠礼品、保险、保健品市场营销活动等名义或者以户外俱乐部、康养活动等形式招徕旅游者,未经许可经营旅行社业务的违法违规经营行为;未经许可,通过互联网开展招徕旅游者等旅行社

业务的违法违规经营行为;以不合理的低价组织旅游活动,诱骗旅游者,并通过安排购物或者另行付费旅游项目获取回扣等不正当利益的违法经营活动。

执法检查过程中,如发现涉嫌违反消费者权益保护、反不正当竞争、广告等领域法律法规的,将移送有关行政机关查处;涉嫌触犯非法经营、强迫交易、诈骗等刑法罪名的,移送司法机关,依法追究刑事责任。

张晓培 睢轩

丰县“三项机制”推进政法队伍教育整顿

近日,徐州丰县县委政法委同县纪委监委出台《县委政法委协助纪检监察机关做好监督检查审查调查工作暂行办法》,建立“沟通交流、双向移送、定期通报”三项机制,助推全县政法队伍教育整顿工作不断向纵深发展。

一是建立沟通交流机制,强化业务联系。县纪委监委、县委政法委通过派员参加督促检查、列席政法单位民主生活会,确保全面从严治党主体责任落实落细。二是建立双向移送机制,强化线索互通。针

对政法干警涉嫌违纪违法行为问题线索,明确县委政法委与县纪委监委之间发现移送与办结反馈的“10个工作日”期限,提高问题线索利用率和透明度。三是建立情况通报机制,强化信息共享。县委政法委对党员领导干部干预司法活动、违规插手案件处理情况,报告党员领导干部所在党组织的同时抄送县纪委监委;共同定期梳理政法干警违纪违法典型案件梳理工作,点名道姓公开曝光,营造全面从严治党氛围。

张晓培 李伟豪

第五干休所所长走进大学宣讲党史军史

近日,徐州第五离职干部休养所所长李新胜受邀前往中国矿业大学,为人文与艺术学院党委成员、学生党员、入党积极分子等宣讲党史军史。

李新胜所长以大量真实事例从“钢”与“气”的关系、军队战斗力转型、共产党革命初心三个方面阐述了党的历史发展进程,回顾了中国共产党从无到有、从弱到强、从小到大,如何带领全国各族人民

站起来、富起来、强起来这三段光荣伟大的艰辛历程。随后,人文与艺术学院部分院领导和学生代表陪同干休所5名老干部代表参观了中国矿业大学校史馆,与学校历史展开了一场跨越时空的对话,大家纷纷表示,一定会学习老一辈革命家和老一辈学者不屈不挠的精神,不忘初心,砥砺前行,在学习和工作中做一个有责任、有目标的当代人。

张晓培 许凯丽 刘晓婉

两车追尾,消防15分钟救出被困驾驶员

近日,徐州睢宁县运输驾校西面路段发生两车追尾事故,一名驾驶员被卡车内无法出来。接到报警后,睢河消防救援站立即出动1车6人赶赴现场。消防员立即利用液压破拆工具组对变形的拖车驾驶室进行破拆。经过15分钟的救援,司机被成功救出,经120医护人员

检查,被困司机无大碍。

据大货车驾驶员称,他的车从西往东行驶,行驶过程中发现前方有施工,车子随即慢慢减速停车,谁知他刚停下来,后边的拖车就冲上来追了尾。

目前事故具体原因正在进一步调查之中。

张晓培 王珍



行区域,配送一次就会产生一次违章,当时的违章量已经达到近500%,已经被要求约谈并暂停办理车驾管业务。但如果中断送货,他们就违反了合同,需要承担违约责任。

为了帮助企业解决棘手难题,铜山车管所民警立即来到地铁施工现场,结合该企业车辆配送实际和路线,重新规划了一条配送路线,然后上报徐州市交警支队审批,同时又将该企业的违章情况上报省交警总队,并作出合理的解释和建议。该企业很快恢复了与地铁工地的业务往来。

为了方便群众办理业务,该车管所在全区设立了10个服务点,是全市各县(市)区中数量最多的一个,并抽调3名民警驻站办理大型车辆业务。将“群众上我门”变为“我上群众门”,民警跑腿主动服务,让群众“最多跑一次”甚至

“一次都不跑”。“群众方便了,民警却更忙了。”指导员董振西笑着说,值班民警平均每天要接到100多个业务电话,但是只要群众能省事,他们忙得值。

对于辖区“两客一危”等重点企业,车管所民警每月上门走访一次,“源头监督”守好安全防线,将“两客一危”作为重点监管对象。今年以来,已排查出辖区一运输企业某驾驶员患有严重精神疾病,一公交公司某驾驶员涉毒,均已告知企业并要求将相关人员调离驾驶岗位。另外还有6人存在可能对安全驾驶造成影响的情形,他们也都提醒企业要对其加强日常关注。

“我们还将不断增强便民意识,创新服务内容,真正实现‘马上办、网上办、就近办、一次办’,更好地服务群众。”铜山车管所所长殷允革说。